



我为疯狂 T3 现代快报

2010年6月20日 星期日 责编 王振 美编 侯婕 组版 谈雷

现场直击

所有人都火了

贝克汉姆怒对裁判

昨晨英格兰和阿尔及利亚的比赛，贝克汉姆虽是场边看客，但却全情投入，唱国歌时他紧锁眉头，不知是否预计到了英格兰的艰苦场面。上半场打不开局面时，贝克汉姆神情紧张地躬身坐在椅子上，看架势像一张拉开的弓，准备冲上场去。

下半场，英格兰总不进球，贝克汉姆的火气也大了起来，最后阶段，人们看到了一个“愤怒的贝克汉姆”。第89分钟特里被判犯规，贝克汉姆一脸怒火，抗议裁判的判罚，补时最后1分钟英格兰又被判禁区附近的犯规，此时贝克汉姆干脆从座椅上弹了起来，挥着手臂表达自己的不满。

英球迷冲入更衣室

英格兰最终只得到一场0:0，一名愤怒的英格兰球迷赛后避开层层保安阻碍，进入英格兰更衣室并对贝克汉姆口吐脏字。保安很快发现了这个人，并将其赶出，但英格兰足总还是发表了声明表达不满。

南非警方需要调查的是为什么这名球迷可以躲过层层防护进入更衣室，他们在询问现场的保安人员，调出监控录像后查出这名球迷的“闯关”路线。不过即便这样，南非安保工作仍旧不让人放心。更加不可理解的是，这名球迷最后只被短暂扣留，很快就被释放了，警方甚至不知道这名球迷的名字。

媒体都看不下去了

一场平局，天空体育网站文章的题目相当具有创意，直译过来就是《三狮拿下小猫分》。文章表示，英格兰畏首畏尾、毫无想象力的表现使得卡佩罗的球队只从阿尔及利亚身上拿下一分。

来自BBC广播5台的英厄姆直言：“我发现自己到了下半场简直快要出离愤怒了。首先，我非常尊敬阿尔及利亚，但从英格兰的角度出发，被他们压制绝对是难以接受的。”当然，在英厄姆看来，英格兰小组出线应该还是不成问题，问题是“这样的状态，出线了又有什么意义？”



娶我吧！王子

昨晨英格兰和阿尔及利亚的比赛，英国王子威廉和哈里也到场观战，现场一位阿尔及利亚女球迷打出标语向威廉王子求婚。



沉闷进无劲

0:0



战平弱旅，英格兰活丑
末轮不胜，九成被淘汰



C组积分榜

球队	胜	平	负	进球	失球	积分
斯洛文尼亚	1	1	0	3	2	4
美国	0	2	0	3	3	2
英格兰	0	2	0	1	1	2
阿尔及利亚	0	1	1	0	1	1

鲁尼，光喊是进不了球的

一场寒潮让整个南非都陷入刺骨的冰冷，而在西班牙打开了冷门的开关之后，世界杯的温度也急剧下降。法国输了，德国输了，英格兰昨晨在阿尔及利亚身上也没占到便宜，0:0的比分把三狮军团逼到了末轮非胜不可的悬崖边……

场面实在太沉闷

昨晨英格兰和阿尔及利亚的比赛实在太沉闷，英格兰球员像一群无头苍蝇一样乱撞，全场比赛，他们甚至没有对阿尔及利亚的球门构成一次真正致命的威胁，杂乱无章的进攻组织完全让人无法看出，他们有什么资格成为世界杯的夺冠热门。

再看看球员，鲁尼一碰就倒，不见了犀利的突破，只剩无奈的咆哮；赫斯基一向是浪费机会的天才，可是这场比赛他连浪费的机会都没有；杰拉德不停地传球，不停地失误；兰帕德最擅长的前插没有踪影，全场只有两次射门，但也已经是英格兰最有威胁的进攻了。

很难想象，这就是一支由世界名帅统领着英超精英组成的球队，它蹩脚得连卡佩罗自己都不认识了。

末轮取胜才出线

0:0战平阿尔及利亚，英格兰小组前两轮仅拿到2分，此前美国和斯洛文尼亚战成了2:2，末轮的形势变得复杂起来。

最后一轮，英格兰对阵斯洛文尼亚，美国与阿尔及利亚交手，卡佩罗的命运还是把握在自己手里。斯洛文尼亚目前积4分，英格兰2分，只要战胜对手积分达到5分，不管另一场美阿之战结果如何，英格兰肯定可以出线。

如果英格兰战平斯洛文尼亚，出线可能性几乎没有。只要美阿之战分出胜负，三轮积3分的英格兰就将被淘汰。唯一出线的可能是，英格兰以较大比分战平斯洛文尼亚（如3:3, 4:4等），而美国和阿尔及利亚以小比分打平（如0:0），英格兰的进球数超过美国，这样英格兰和美国同积3分，靠进球数压倒对手出线。

极端结果要抽签

一种最为巧合的结果是，英格兰末轮2:2战平，而美国打成0:0，这样斯洛文尼亚以小组第一出线，阿尔及利亚遭淘汰，而英格兰和美国在积分、净胜球、进球数、胜负关系等方面完全对等，根据国际足联的规则，如果出现这种情况，将通过抽签来决定英美谁出线。1990年世界杯，英格兰、爱尔兰、荷兰和埃及所在的小组曾出现过抽签决定第二、三名的情况（当时24强，小组第三也有机会出线），最终荷兰运气不佳抽到第三，被迫在1/8决赛对战西德，结果遭到淘汰。

最差的结果是英格兰输给斯洛文尼亚，三轮仅积2分，这样无论美国和阿尔及利亚什么结果，英格兰都将被淘汰。

对于英格兰来说，最后一轮将背水一战。

绝对焦点

很不爽 鲁尼讥讽球迷

被阿尔及利亚逼平，英格兰球员在场上糟糕的表现让球迷们大跌眼镜，愤怒的英格兰球迷用嘘声表达不满。全场比赛碌碌无为的鲁尼面对满场嘘声，再也抑制不住自己的火爆脾气，走到摄影机前，对着镜头公然讥讽：“看到你家里的球迷嘘你，太好了，那就是忠诚的支持。”

世界杯开赛前，鲁尼被看作是英格兰最锋利的得分武器，可是他两场比赛下来颗粒无收。有球迷揶揄，“在卡佩罗的错误布阵下，鲁尼，这个上赛季曼联超级射手被卡佩罗改造成了大牌进攻毒药。”

全场比赛，鲁尼没有得到一次在禁区内射门的机会。他只有3脚射门，第20分钟的远射，被后卫挡了一下，径直滚入网将球中。第43分钟，他再次远射，这次距门约28米。第三次远射，距门30米。射门的距离越来越远，鲁尼的火气也越来越大，但距离进球也越来越远。其实，鲁尼不可谓不努力，10006米的跑动、4次拦截、4次试图过人、17次一对一对抗，这些数据足以证明他确实很拼。但没有合理的战术，拼也无用。他越打到后面越浮躁，用3次犯规和3脚远射，发泄着心中的怒火。

卡佩罗 吃生日“蛋”糕

6月18日是卡佩罗的生日，但却是一个不快乐的生日，因为他的弟子们给他的生日礼物是一场沉闷的0:0。

其实，英格兰之所以踢成这样，恐怕正是卡佩罗失败的战术所致。在各支世界杯热门球队之中，西班牙和英格兰可谓是两个极端，西班牙是过于追求控球率，经常沉醉在自己娴熟的倒脚节奏中，而忘记了如何去击中对手的要害；而英格兰则恰恰相反，他们的进攻一旦进入前场，就会迫不及待地想一击置对手于死地，进攻组织盲目而粗暴，难怪贝肯鲍尔会嘲笑他们“只会开大脚”。

这不是个别球员的问题，而是球队的问题。”冷静下来的卡佩罗终于明白，英格兰的低迷不是一个重新复活的鲁尼或者两个相互融合的“双德”所能改变的，改变自己的战术思路，也许才是起死回生的关键，“如果需要我们可以改变战术，但是前提是我们要做得更好”。

本版撰稿 实习生 韩飞周游
快报记者 王振